## 8月26日発売。果汁感あふれる期間限定ドリンク「山梨ピオーネ グラニータ」が登場!



株式会社イタリアントマト(本社所在地:東京都品川区、代表取締役社長:小澤信宏)は、2021年8月26日(木)

より全国のイタリアン・トマト店舗において、ドリンクメニュー「山梨ピオーネグラニータ※」を発売いたします。

「山梨ピオーネグラニータ」は、山梨県産ピオーネの爽快な香りとしっかりした果汁感をお楽しみいただけるフローズンドリンクです。仕上げにホイップ、3種のベリー、ミントをトッピング。ホイップクリームをまぜ合わせるとクリーミーでまろやかな味わいのデザート感覚のドリンクとしてもご堪能いただけます。

※「グラニータ(Granita)」とは、イタリアで夏の定番として親しまれているフローズンスイーツです。

イタリアン・トマトでは、毎月様々な「グラニータ(Granita)」を期間限定で発売しています。

【商品名】山梨ピオーネグラニータ 【価 格】レギュラーサイズ490円 ラージサイズ590円 ※価格はイートインの場合の税込価格です。 テイクアウトは税率が異なります。

## 【販売期間】2021年8月26日(木)~10月27日(水)

※毎月第4木曜日にドリンクの新商品を発売しています。 【販売店舗】イタリアン・トマト カフェジュニア、イタリアン・トマト カフェジュニアプラス、イタリアン・トマト カフェ、カフェ スペリオーレ、カッフェ イタリアン・トマト、カッフェ ヴィゴーレ、蔵味珈琲 ※一部取り扱いのない店舗がございます。

以上

この件に関するお問い合わせ先

株式会社イタリアントマト

マーケティング部 販売促進グループ

担当:高橋・中川

TEL: 03(6712)9273 FAX: 03(6712)9297 E-Mail: marketing@italiantomato.co.jp

東京都品川区東品川4-12-4

品川シーサイドフォレストオーバルガーデン2F

ウェブサイト:https://www.italiantomato.co.jp/

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com